

Коммунисты обсуждают успеваемость учащихся

На днях в транспортном отделе Института состоялось открытое партийное собрание, на котором обсуждался вопрос «Учеба детей сотрудников и учащихся школы рабочей молодежи».

На собрание этот вопрос привлек много беспартийных. Транспортный отдел держит постоянную связь со школами, а отметки, получаемые детьми в школе, вывешиваются на видном месте в шоферской комнате.

Этот вопрос партийное бюро вынесло на собрание не случайно. Дело в том, что некоторые дети учатся неудовлетворительно.

К ним относятся Валерий Пономарев, Вера Гущина и другие. Для выяснения причин неуспеваемости учащихся в школу были направлены коммунисты, которые беседовали с учительницами, побывали дома у ребят и разговаривали с ними.

Острой критике и суровому осуждению подвергли выступающие Ф. Сергеева. Её сын Юра имеет плохие оценки, грубит учителям, нарушает

discipline. На собрании выступили родители, дети которых не успевают. Они заверили собравшихся, что будут уделять больше внимания учебе и воспитанию своих детей.

Попало от своих товарищей и Александру Иванову. Он работает у нас учеником автослесаря, с делом справляется хорошо, но в последнее время стал пропускать занятия в 10-м классе вечерней школы, не готовит домашние задания. Стыдно было ему держать ответ перед старшими товарищами. Иванов дал слово, что в ближайшее время он исправится.

Хорошо отзывались о водителях-отличниках В. Коломине, Н. Крылове, И. Кувшинове, которые успешно совмещают работу с учебой в школе рабочей молодежи.

Были предъявлены претензии и к школам, где все еще слабо поставлена пионерская работа. Советы пионерских дружин мало уделяют внимания успеваемости учащихся.

Н. Касатенко,
зам. секретаря партбюро.

Дело всего общества

Вопрос о воспитании подрастающего поколения особое значение приобретает сейчас, в период построения коммунизма в нашей стране. Человек коммунизма — это человек высоких моральных качеств. Задача воспитания молодежи возложена не только на школу, семью, но и на общественность — это правильно поняли партийная и комсомольская организации левобережного предприятия, которые шефствуют над школой № 5. Начало шефства над школьниками положила бригада Евгения Михайловича Крупского, а вернее инициатива члена этой бригады Виктора Помажного, который был назначен вожатым в 6 «Ж» класс. Он-то и привлечь всю бригаду к шефской работе над 6 «Ж». Ребятам она помогала подготовить сбор на тему: «Тебе жить при коммунизме», организовали шахматную и волейбольную секции. Нет почти дня, когда кто-нибудь из членов бригады не пришел бы к пионерам из 6 «Ж». Удачи и неудачи ребят стали делом и бригады.

Первого декабря в школе прошел вечер отдыха для шестых классов. Готовили вечер 6 «Д» и вожатые с производства Белла Юршина и Владлен Бродяк из первой бригады. А в это время в 6 «А» классе шла интересная бесседа. Вожатая Римма Валуева и ее товарищи из семнадцатой

бригады Лидия Алексеева, Юрий Елисеев и Анатолий Ледин пришли к ребятам, чтобы поговорить о делах на будущее. Тут же школьникам была оказана помощь по оформлению стенной газеты. Надо было видеть, как загорелись глаза ребят, когда шефы предложили провести шахматный турнир, подготовить вечер отдыха. «А на лыжах можно, а на коньках кататься будем?» — спрашивали ребята. На следующий день в пионерской комнате вместе с новыми друзьями из семнадцатой бригады ученики 6 «А» класса сражались в шахматы и шашки, рисовали стенд.

Полезное дело начала партийная организация левобережного отделения милиции. На днях их представитель пришел к нам в школу и попросил рассказать, как учатся и какая дисциплина у детей работников милиции. Через несколько дней с вопросом «О воспитании наших детей» прошло партсобрание. И это не пропало даром. Результаты хорошие. Они оказались сразу же.

Очень было бы хорошо, если все предприятия, партийные и общественные организации поддержали это полезное начинание. Дело воспитания детей — наша главнейшая задача, дело всего общества.

Т. Кудрявцева,
зам. учебной частью 6 школы.

Хотя письмо и не напечатано в газете

В своем письме в редакцию тов. Рождественская писала, что на рынке левобережья нарушаются правила санитарии.

Редакция направила это письмо для принятия мер в санитарно-эпидемиологическую станцию.

Помощник санитарного врача Л. В. Малышева сообщает редакции, что факты, отмеченные в письме тов. Рождественской, действительно имеют место. Тер-

ритория рынка мала, столы не соответствуют санитарным требованиям, рынок не имеет молочно-контрольной станции и подсобных помещений для хранения рыночного инвентаря.

По генеральному плану города намечено строительство нового колхозного рынка, поэтому перепланировка имеющейся не будет проводиться.

Сейчас санитарный контроль за продаваемыми на рынке продуктами осуществляется лабораторией молочно-контрольной станции.

ЗА КОММУНИЗМ, 2 стр.
Суббота, 9 декабря 1961 года,

Строгое контроль за распределением жилья

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ партия Советского Союза

Союза поставила конкретную задачу — разрешить самую острую проблему подъема благосостояния советского народа — жилищную проблему.

Все мы являемся свидетелями того, как претворяются в жизнь величественные предначертания партии. Быстро растет наш молодой город, на месте прежних пустырей возникают целые кварталы многоэтажных благоустроенных домов с детскими садами, яслими и магазинами. Подобные картины можно видеть в любом городе, рабочем поселке, колхозном селе.

«И все же жилищ у нас не хватает, — говорил на XXII съезде КПСС Н. С. Хрущев, — жилищная проблема остается весьма острой... Строим мы много. Но нам надо подумать о другой стороне дела: иногда в спешке дома сдаются с большими не-

заделками, а это возмущает трудящихся. И правильно возмущают! Надо осудить бракоделов в жилищном строительстве, навести при участии общественности более строгий порядок в распределении жилищ, обеспечить квартирами, прежде всего тех, кто остро нуждается».

Вопрос о распределении лиц в Дубне дважды обсуждался в текущем году на заседании бюро городского комитета партии, где были вскрыты серьезные недостатки. Бюро отметило, что в ряде городских организаций списки нуждающихся в жилье составляются без предварительной проверки, не обсуждаются в рабочих коллективах. Нередко жилищно-бытовые комиссии включают в списки на жилье рабочих и служащих без проверки численного состава семьи, что приводит к таким фактам, когда отдельные работники для получения большей жилплощади привозят родителей, родственников, прописывают их на свою площадь, а потом начинаются скандалы и семейные неурядицы.

Завхоз Дома культуры (институтская часть города) А. Раковский, ранее проживающий в бараке, прописал на свою площадь сестру жены, получил отдельную двухкомнатную квартиру, а привезенную из деревни родственнику выгнал на улицу.

Бушанов Петр, проживающий по улице Инженерной, дом № 14, кв. 2, привез в Дубну свою тетю, которая в настоящее время ходит в городской Совет и просит общежитие.

Ф. И. Соколов, проживающий в бараке по улице Строительной, чтобы получить большую жилплощадь, прописал мать. На запрос отдела жилищно-коммунального хозяйства правление колхоза «Новый путь», Калязинского района, ответило, что у гражданки О. Ф. Соколовой имеется свой дом и присадебный участок, муж работает председателем сельского Совета. Ясно, что жить у сына ей нет никакой необходимости.

Встречается у нас и такое, когда руководители общественных организаций и администрации идут по неправильному пути при распределении жилья. Так, сотрудник отдела главного энергетика Института С. В. Нилов проживал в поселке Александровка. Треугольник отдела выделяет ему еще одну комнату в центре города, затем меняют ее на комнату в районе Черной речки, потом обменяют на улицу Инженерную — итог этих обменов — отдельная двухкомнатная квартира. Кому нужна такая многоступенчатость? Видимо, только

имени И. В. Курчатова. Первая очередь АЭС мощностью 100 тысяч квт войдет в строй в 1962 году. Сейчас на всеобщий ударной комсомольской стройке построены машинный зал, электроподстанция, идет монтаж первой турбины, реактора, который будет работать на слабообогащенном уране. На стройке широко применяются крупные бетонные блоки, сборные железобетонные элементы.

На снимке: магнитолог-астроном Ю. В. Захаров готовится к наблюдениям.

На строительстве Белоярской АЭС



Неподалеку от Свердловска сооружается атомная электростанция — Белоярская АЭС

для того, чтобы места в общежитии общественного назначения

При распределении жилищ по улице Манурина союзная организация и администрация Лаборатории физики выделили двухкомнатную квартиру научному сотруднику

В. Мельникову, семья которой числилась в 4 человека. Мельников с ним не проживал.

Когда же встал вопрос о выдаче

за ложное указание члену семьи, Мельников подал в суд

свой паспорт матери и прос

сыпал ее в Дубне. Члены

жилищно-бытовой ко

миссии знали поглубже сем

кому выделяется жилье, но

его не случилось бы.

Токарь механических

В. Фильченков взы

конно получил отдельную

комнатную квартиру в прошлой сессии У

на недавно. Теперь он прив

к себе родителей, семьи полномочных представителей

на трехкомнатную квартиру. Объединенного института

составлении списков проходит международное знач

и начальник цеха. Их проверялись в

весьма высоком уровне с пом

том, что некоторые орга

нарушают правило: учи

ратить в первую очередь к

жилищному строительству наших стран.

Сотрудничество между Об

щественным институтом в Дуб

институтом атомной физи

ухаресте развивается на в

том уровне. Более 25 наших

ученых побывали в

Объединенном институте. Неко

и из них проработа

Социал
говорят П

Недавно в Дубн

вата и совещание

в работе

заты обратилась

совещаний спросы

ты Объединенного

учно-исследователь

ниц с Институтом.

Ниже мы публик

Хория Х

На прошлой сессии У

и совещании Ком

бльше и он подает показано, что деятель

на трехкомнатную квартиру. Объединенного института

составлении списков проходит международное знач

и начальник цеха. Их проверялись в

весьма высоком уровне с пом

том, что некоторые орга

нарушают правило: учи

ратить в первую очередь к

жилищному строительству

наши институты ядерной

в Варшаве и Кракове

широко сотруднича

а ядерных проблем, а в по

всем мире.

Мы признаем большое зна

чительности Объединенно

го института для развития нау

ким деятельности. За несколько

столетий вышел на передн

и в области науки, выполнив иссле

дование. Он стал одним из вед

ых институтов в мире.

Польские ученые приним

альное участие в работе О

ненного института. Здесь ра

ботают около 30 по

специалистов, занимающ

ся наукой в различных напра

влениях.

Наши институты ядерной

в Циндао

За социалистическую науку победит в соревновании илья Смирнов

ввести в забытые мнения. Недавно в Дубне проходили сессия Ученого совета и совещание Комитета полномочных представителей, в работе которых приняли участие ведущие физики социалистических стран. Редакция газеты обратилась к некоторым участникам этих сессий с просьбой рассказать об итогах работы Объединенного института и сотрудничестве науки иностранных исследовательских организаций стран-участников. А ниже мы публикуют эти высказывания.

Мы будем на первом месте

Хория Хулубей, академик

здесь около 4 лет, стали квалифицированными специалистами. Они будут и дальше содействовать развитию науки в Объединенном институте, а те товарищи, которые вернулись на родину, — развитию науки в Румынии.

В этом году вице-директором избран румынский ученый — академик Щербан Цицайка. Я думаю, что он внесет свой вклад в развитие нашего сотрудничества.

Я уверен, что наши институты в социалистических странах вместе с Объединенным институтом выполняют волю наших народов и добьются того, чтобы социалистическая наука победила в соревновании с наукой капиталистических стран.

Большое значение для науки

Вильгельм Биллиг, уполномоченный Посольства Польской Народной Республики по использованию ядерной энергии

нее время — с лабораториями ядерной физики и ядерных реакций.

Связи с Объединенным институтом позволили нам развивать в Польше ряд научных направлений.

Но не только наши ученые приезжают в Дубну. Ученые Объединенного института бывают в наших исследовательских лабораториях. Это укрепляет связи и помогает нашим ученым в проведении исследований.

Мы приветствуем также проведение совместных научных сессий по отдельным проблемам, которые проводятся в Дубне, Кракове, Бухаресте, Дрездене и других центрах социалистических стран.

У вас хорошие условия

До Фат Куанг, советник Посольства Демократической Республики Вьетнам в СССР

института ядерных исследований. Мы уверены, что под его руководством Институт добьется новых успехов.

Во время нашего пребывания в Дубне мы познакомились с жизнью работающих здесь вьетнамских физиков. Мы довольны, что они имеют здесь хорошие условия для работы и для быта.



На снимке: академик Н. Н. Боголюбов (СССР) и академик Г. С. Наджаков (Народная Республика Болгария).

Фото П. ЗОЛЬНИКОВА.

Сотрудничество полезно для обеих стран

Альберт Коня, член-корреспондент Венгерской академии наук

Исследования, которые были проведены в последнее время в Объединенном институте, обогащают физическую науку. В особенности мы имеем в виду работы ученых Лаборатории ядерных проблем.

Старший инженер Б. Шебештесь создал оригинальную быструю действующую счетную аппаратуру для регистрации импульсов.

Результаты этой работы были доложены в этом году на Белградской конференции по ядерной электронике.

Некоторые венгерские физики, проработав в Дубне около двух лет, возвратились на родину. По их теперешней работе мы видим, насколько было ценным их пребывание в Объединенном институте. Т. Шиклош руководит теперь отделом теоретической физики в Центральном институте физических исследований, Киршнер успешно воспитывает в университете молодых физиков. Знакомство с методикой физических исследований и с экспериментальной аппаратурой в Дубне ему сильно помогает в его научной деятельности.

В последнее время в Институте были проведены большие работы по созданию нового экспериментального оборудования, в частности, пузырьковых камер. Мы приветствуем создание таких установок.

Объединенный институт предоставляет для ученых стран-участниц возможность работать на самых современных установках. Наши физики несколько лет тому назад не могли и мечтать об этом. И если бы кто-то тогда сказал, что наши физики будут работать с протонами в 10 миллиардов электронвольт, его высмеяли бы. Сегодня это уже реальность. Наши венгерские физики активно включились в деятельность Института.

Из венгерских физиков-теоретиков надо отметить хорошую работу тов. Г. Домокоша. Мы разговаривали на сессии с проф. Боголюбовым, и он тепло отозвался о работе Домокоша. Такие известия нас всегда радуют.

Наш сотрудник Д. Киш, являющийся здесь руководителем группы, проводит интересную работу. Первые результаты ее весьма обещающие.

Истекший год в развитии Объединенного института был довольно плодотворным. В лабораториях ядерных проблем, высоких энергий и теоретической физики были проведены исследования, внесшие значительный вклад в науку, физику элементарных частиц. Некоторые из этих работ, как признал Ученый совет, являются первоклассными и превосходят достижения зарубежных учеников.

Новые лаборатории Института — ядерной физики с экспериментальным реактором и ядерных реакций вступили в строй действующих лабораторий и провели первые важные исследования.

Болгария тесно связана с Объединенным институтом. Сейчас в Дубне работает 25 наших специалистов. Некоторые из физиков вернулись на родину и, пройдя школу науки в Дубне, возглавляют у нас дома отдельные направления исследований.

Академик В. И. Векслер на сессии отметил, что научная ра-

К новым успехам

Владимир Шваб,
доктор, директор Центрального института ядерных исследований

Объединенный институт добился крупных успехов. Уровень выполнения работ очень повысился. В некоторых областях достижения ученых Дубны выше, чем во всем мире. Особенно больших успехов добились Лаборатория ядерных проблем и Лаборатория ядерных реакций, в которых были проведены интересные исследования.

Мы очень рады, что наши физики имеют возможность работать в таком крупном учреждении, как Объединенный институт. У нас в Чехословакии мало таких опытных ученых, как Дубне. Поэтому работа наших специалистов здесь дает возможность им повысить свою квалификацию.

Кроме того, таких огромных и дорогостоящих установок Чехословакия не имеет. Поэтому очень хорошо, что создан такой международный центр, и мы рады, что чехословацкие физики имеют возможность здесь работать.

Наše сотрудничество расширяется. Мы будем и дальше выполнять совместные исследования в области полупроводников, исследований с помощью пузырьковых камер и ядерных эмульсий.

Большую помощь нам оказывают поездки ученых Дубны в нашу страну. Ученые Объединенного института знакомят со своими достижениями широкий круг наших ученых, помогают нам и советуют, как вести работу. У нас в Чехословакии побывали профессор Флеров, профессор Мещеряков, доктора Данилов, Лапидус и другие. Они провели у нас очень интересные научные дискуссии.

Мы должны укреплять наше сотрудничество, чтобы добиться новых успехов как в работе Объединенного института, так и в наших научно-исследовательских организациях.

Ценным видом нашего сотрудничества являются также совещания. Наши физики были особенно довольны последним совещанием по экспериментальным петлям. Такие совещания помогают нашим физикам, подсказывают им, как организовать работу, в каких направлениях надо вести исследования, знакомят с достижениями советской физики.

Радуюсь энтузиазму физиков

Георгий Наджаков, академик

Истекший год в развитии Объединенного института был довольно плодотворным. В лабораториях ядерных проблем, высоких энергий и теоретической физики были проведены исследования, внесшие значительный вклад в науку, физику элементарных частиц. Некоторые из этих работ, как признал Ученый совет, являются первоклассными и превосходят достижения зарубежных учеников.

Ученые Дубны бывают у нас в Болгарии, выступают с лекциями, делаясь опытом своей работы. В Болгарии побывали директор Института проф. Блохинцев, проф. Шапиро, научные сотрудники Толстов, Соловьев, Головин и другие. Их советы и помощь были очень полезны для нас.

Интернациональный коллектив ученых Дубны очень дружный. Я всегда радуюсь, когда вижу, с каким энтузиазмом работают в Дубне физики наших стран.

Перед нами, учеными социалистических стран, поставлена задача — выйти на первое место в мире. Я уверен, что благодаря такому дружескому сотрудничеству и тому вниманию, которое уделяют развитию науки наши правительства, мы добьемся совместными усилиями еще больших результатов, превзойдем науку других стран, выйдем на первое место.

VII СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Л. В. КИРЕНСКИЙ (Красноярский край).

На заседании СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ в прениях выступили депутаты: И. Л. ЗАМУРА (Украинская ССР), М. РАХМАТОВ (Таджикская ССР), Г. А. ТЕГЕШИДЗЕ (Грузинская ССР), И. А. ИГНАТОВА (Узбекская ССР), И. И. КРАСНОБАЕВ (Латвийская ССР), А. А. АНИАЛИЕВ (Туркменская ССР), Ю. И. ПАЛЕЦКИЙ (Литовская ССР), секретарь ВЦСПС Л. И. СОЛОВЬЕВ, С. А. ВЕЗИРОВ (Азербайджанская ССР), А. А. ТААЛБЕРГ (Эстонская ССР), И. А. ЩЕЛОКОВ

Семинар учителей

В 8 школе состоялся семинар преподавателей литературы и русского языка. Были разобраны сочинения учеников 5—7 и 8—11 классов на темы: «Как я училась читать», «Мое детство», «Мы рождены, чтобы сказку сделать былью», «В чем я вижу смысл жизни», «Один день моей жизни в 1981 году» и др. Ребятам была дана воля фантазии, выдумки, размышлений. Сочинения написаны откровенно. Определена своя точка зрения на отдельные события в нашей жизни. И, конечно, все связано с астрофизикой, космическими полетами. Главное в каждом сочинении — труд как символ для достижения коммунистического общества.

Этот семинар оказал большую пользу присутствующим. Они обменивались мнениями, подвели итог, наметили план на будущий семинар.

Вечер дружины им. Макаренко

6 декабря в клубе «Дружба» состоялся вечер дружины имени Макаренко. Открыл его общественный инспектор, слесарь Виктор Королев. В своем кратком выступлении он сказал, что дружина сделала самое главное: вошла в свои ряды более двухсот школьников. Мальчиков и девочек с красными и зелеными повязками знают в городе — они показывают пример поведения.

Дружинники заслушали отчеты командиров звенев, выступивших инструктора горкома КПСС И. И. Логанова, зав. школьным отделом горкома ВЛКСМ А. Бухтияровой, работника милиции А. Н. Калинина и зав. детской комнатой П. А. Кашиной.

В конце вечера были вручены грамоты горкома ВЛКСМ и подарки лучшим дружинникам: токарю Вячеславу Морозову, слесарям Анатолию Толокко и Виктору Королеву, ученикам левобережных школ Вячеславу Бойкову, Владимиру Антипину, Нине Бородулакой, звуку слесаря Валерия Сивихина и другим.

В заключение дружинники посмотрели кинофильм «Дорогой правды».

ЗА КОММУНИЗМ, 4 стр.

Суббота, 9 декабря 1961 года.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской АТС 75-23 и 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг и суббота

(Молдавская ССР), С. Х. ТЕВОСЯН (Армянская ССР).

☆ ☆ ☆

На вечерних заседаниях палат продолжались прения. В Совете Союза выступили: Л. И. АНАНЬЕВА (Московская область), министр связи СССР депутат Н. Д. ПСУРЦЕВ, К. К. ИСАЧЕНКО (Казахская ССР), Т. Р. КИЯН (Алтайский край), С. М. ИСЛЮКОВ (Чувашская АССР), С. А. СТЕПАНОВ (Свердловская область).

☆ ☆ ☆

В Совете Национальностей в прениях приняли участие: П. Ф. МОРОЗОВ (Хакасская автономная область), министр здравоохранения СССР депутат С. В. КУРАШОВ, С. Г. ХАНИПОВ (Татарская АССР), секретарь ЦК ВЛКСМ М. И. ЖУРАВЛЕВА, М. А. ОРЛОВ (Корякский национальный округ), Б. Д. ЗАНГИЕВ (Северо-Осетинская АССР).

Маневич А. Л. «Будем знакомы»

Герой повести А. Маневича — молодые советские люди. В центре повести — образ 16-летнего Семена Баврина. Во время Отечественной войны у Семена погиб отец, а потом умерла и мать. Но юноша не испытывает горького чувства одиночества: чуткие друзья как сверстники, так и взрослые, окружают Семена вниманием и заботой, помогают ему не только теплым словом, но и практическим делом. Сосед Семена, старый мастер-каменщик, берет его в свою brigadu, где юноша находит новых друзей, помогающих ему стать хорошим каменщиком, полюбить эту работу.

Обухова Л. А. «Заноза» (Страницы сердобольской хроники)

Книга талантливой молодой писательницы Лидии Обуховой затрагивает многие актуальные вопросы нашей жизни. Действие развертывается в наши дни в небольшом районном центре Сердоболе. На страницах книги читатель знакомится со многими людьми, судьбы которых встретились и переплелись на жизненных дорогах. Это полюбившие друг друга волевая, гордая девушка Тамара Ильинская и редактор районной газеты, простосердечный, честный человек коммунист Павел Теплов, у которого в Москве остались жена и ребенок; секретарь райкома Синекаев, председатель колхоза Глеб Сбруянов и

многие другие. Писательница поднимает большой разговор о человеческих отношениях, о подлинном счастье, о борьбе за свои убеждения, о советской этике и морали.

Остапенко Г. Г. «Настоящее»

Повесть дальневосточной писательницы Галины Остапенко посвящена золотоискателям, в трудных условиях вечной мерзлоты осваивающим щедрые богатства сибирской Колымы. В центре произведения — образ выпускницы Ленинградского университета Даши Дащевской, от имени которой ведется повествование. По собственному желанию она поехала в далекий Магадан, чтобы работать там в районной газете. Писательница рисует первые самостоятельные шаги молодой журналистки, ее колебания и раздумья, сложные отношения с любимым человеком, который зовет ее вернуться в Ленинград. В повести показано, как помочь товарищам-комсомольцам и руководителей прииска, настоящих больших людей, помогла Даша сделать правильный выбор дальнего жизненного пути.

Тушкан Г. П. «Птицы летят на север» «Приключения на охоте и рыбальке»

Произведения, включенные в книгу, переносят читателя то в горы Памира, то на равнины Валдая, то к самому Черному морю. Они пронизаны тонким чувством природы, стремлением привить

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 9 ДЕКАБРЯ

Первая программа

15.45 — По просьбе школьников фильм-спектакль «Горе от ума». 18.10 — Телевизионные новости. 18.25 — Опера М. Глинки «Иван Сусанин». Спектакль Большого театра Союза ССР. В антракте — Киножурнал «Новости дня». По окончании (22.00) — Телевизионные новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ДЕКАБРЯ

Первая программа

12.20 — Урок английского языка. 13.00 — В мире музыки. Университет музыкальной культуры для школьников. Передача из Колонного зала Дома союзов, 16.40

— Для школьников. В. Железников «Далекое-близкое». Премьера телеспектакля. 18.00 — Телевизионные новости. 18.15 — Для воинов Советской Армии и Флота. «Есть на свете Москва». К 20-летию разгрома гитлеровских войск под Москвой. 19.00 — Поет хор Государственного университета им. Ломоносова. Передача из Дома культуры МГУ. 19.45 — Киноленты прошлых лет. Художественный фильм «Рваные бащмаки». 21.15 — Для вас, женщины. Телевизионный журнал. 22.05 — «Полонез Огинского». Телеспектакль. 22.55 — Телевизионные новости.

— Институт 2-81, общий — городской АТС 75-23 и 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг и суббота

У наших друзей



ЧЕХОСЛОВАЦКАЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА. Единый сельскохозяйственный кооператив села Полны Кесов Нитранского района награжден орденом Труда за достижения в развитии хозяйства. Хорошо работают птицеводы, кооперативом до срочно сдано государству свыше 270 тысяч яиц, годовой план перевыполнен.

По желанию членов кооператива хозяйству присвоено название кооператива имени Чехословацко-советской дружбы.

На снимке: передовой птицевод Дедидер Брба и зоотехник Виктор Плента (слева).

Фото К. Циха.

ЧТА

*

НОВЫЕ КНИГИ

Будьте осторожны

Родители, не разрешайте детямходить гулять вдоль Волги. На реке много рыбацких лодок, под деревьями. Не забывайте о своих детях, дите за ними во время прогулок, будьте всегда на страже.

Учителя всех школ обязаны провести с родителями разъяснительные занятия предупреждения нечастных чаев на льду.

Просьба к рыбакам — не рубите большие дупла в деревьях, т. к. это может привести к счастливым случаям.

Граждане, не переходите с берега на берег, это не пасно, лед неустойчив. Не вергайте свою жизнь опасности.

М. Блинова, медсестра спасательной станции.

Извещение

11 декабря 1961 года, в 15 часов, в помещении Дома культуры состоится совещание советского актива г. Дубны.

Повестка дня:
О дальнейшем улучшении быта масс тружеников сельского хозяйства, усиливанию участия в хозяйственном и культурном строительстве.

Приглашаются депутаты горсовета, руководители организаций, члены различных производственных комитетов, родительских комитетов, школ, детсадов и ясли коммунистической молодежи, советов пенсионеров, тружеников промышленности, водителей транспорта, пассажирских судов, народных дружин профсоюзов.

Все в органах.

Приглашаются депутаты горсовета, руководители организаций, члены различных производственных комитетов, родительских комитетов, школ, детсадов и ясли коммунистической молодежи, советов пенсионеров, тружеников промышленности, водителей транспорта, пассажирских судов, народных дружин профсоюзов.

Отправление автобусов из побережья — в 14 часов от совета.

ГОРИСПОЛКОМ

в профсоюзах нашего города.

выборы.

открытия проходили

много политического подъема.

12 декабря

Новый французский художественный кинофильм «Америка глазами французов». Начало сеансов в 15, 17, 19 и 21 час.

Танцы. Начало в 21 час. 30 мин. Играет эстрадный оркестр.

Т. Зинова, зав. абонементом.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

9 декабря

Новый итальянский художественный кинофильм «Бесхарактерный мужчина». Начало сеансов в 15, 17, 19 и 21 час.

Танцы. Начало в 21 час. 30 мин. Играет эстрадный оркестр.

10 декабря

Новый итальянский художественный кинофильм «Бесхарактерный мужчина». Начало сеансов в 15, 17, 19 и 21 час.

Художественный кинофильм для детей «Белый пудель». Начало сеансов в 13 и 15 часов.

Художественный кинофильм

«Леди Гамильтон». Дата до 21 декабря не допускается. Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

Хроникально-документальный фильм. Начало в 20 часов.

РЕДАТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Продолжается подписка до 14 декабря на газеты «ПРАВДА», «ЭКОНОМИЧЕСКАЯ», «СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ», «СОВЕТСКИЙ ПАТРИОТ», «СТРОИТЕЛЬНАЯ», журналы «ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ», «КОММУНИСТ», «ПОЛИТИЧЕСКОЕ САМООБРАЗОВАНИЕ», «АГИТАТОР», «ТЕЛЕВИДЕНИЕ».

До 20 декабря — на газеты «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ», «МОСКОВСКАЯ ПРАВДА», на бюллетени «НА ЭКРАНАХ ПОДМОСКОВЬЯ», «МОСКОВСКАЯ КИНОНДЕЯ», «БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ», на городскую газету «СОЮЗПЕЧАТЬ».

Орсу Института срочно требуются грузчики со складом оплатой.

Обращаться в отдел кадров орса.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Меняю комнату площадью 24 кв. м со всеми удобствами в Ленинграде (в центре) на 2-комнатную квартиру в г. Дубна, ул. Инженерная, д. 28, кв. 9.

Утерянный воротник из чернобурой лисицы прошу вернуть владельцу Николаевне.

регулярно в Л.

товарах.

что промы

комиссия, Куме

Дубенская типография Мособлполиграфиздата